

## GREMO

nakupi - nakupi - nakupi - nakupi - nakupi  
nakupi - nakupi - nakupi - nakupi - nakupi

**Palmanova-Portogruaro -  
3. december**

IZREDNO UGODNA CENA:  
samo 2.000 SIT

Ob 6.30 odhod avtobusa izpred občine Vič (trg MDB). Vožnja mimo Postojne, prek Sežane do mejnega prehoda Fernetiči. Po opravljenih obmejnih formalnostih nadaljevanje poti po avtocesti do PALMANOVE. Dopoldanski nakupi do približno 12. ure. Vožnja v bližnji nakupovalni center PORTOGRUARO. Nadaljevanje nakupov do 15.30 in povratek v do-

movino. Predvideni prihod v Ljubljano ob približno 18.30.  
Prijave sprejemamo do zasedbe prostih mest!

Prijave in rezervacije za oba izleta: Naša komuna (v zgradbi občine Vič), tel.: 221-191 - dopoldne od 10.-12. in turistična agencija Gremo, Stantetova 24, tel.: 268-103.

**München - 10 december**

PREDBOŽIČNI NAKUPOVALNI IZLET

Odhod udobnega turističnega avtobusa (video, klima) izpred občine Vič (trg MDB), v zgodnjih sobotnih jutranjih urah, ob 2. uri. Vožnja pod Karavankami, po turski avtocesti, prek avstrijsko-nemške meje do MÜNCHNA. Po prihodu ob 8. uri zjutraj celodnevni nakupi. Ob 18. uri odhod iz MÜNCHNA.

Predvideni povratek v Ljubljano ob 24. uri.  
CENA: 4.500 SIT

NAŠA KOMUNA

**ASTRONOMSKI KOTIČEK**

**O galaksijah**

Vse zvezde, ki jih vidimo v jasni noči, so le sosedje našemu Soncu in skupaj z njim sestavljajo le delček zvezd, ki sestavljajo galaksijo Rimske ceste. Zvezde, ki so bolj oddaljene od nas in jih posameznih zaradi njihove prešibke svetlobe ne bi opazili, lahko vidimo le kot medel oblak, ki se vije čez jasno nebo. Rimska cesta meri kar 100.000 svetlobnih let v premeru in vsebuje okoli 200 milijard zvezd.

Galaksije se zaradi medsebojne privlačnosti združujejo v večje oziroma manjše jate. Naša lokalna jata, katere član je tudi Rimska cesta šteje nekaj deset galaksij. Največja izmed njih je znana Andromedina galaksija, ki je nekaj več kot 2 milijona svetlobnih let oddaljena od nas.

Še do predkratkim sta steli za nam najbližji sosednji galaksiji Veliki in Mali Magellanov oblak.

Letos pa so odkrili novo, drobno galaksijo, 100 krat manjšo od Rimske ceste, ki je kar stirikrat bližje kot Magellanova oblaka. Razlog, da so jo odkrili tako pozno je v tem, da galaksija leži ravno na drugi strani Rimske ceste kot Sonce in Zemlja, zato jo je bilo zelo težko ločiti od svetlobe drugih zvezd, ki so bližje jedru naše galaksije.

Novo odkrita galaksija je od središča Rimske ceste oddaljena 50.000 svetlobnih let, to pa pomeni, da se nahaja prav na njenem robu. Verjetno je, da bo v naslednjih 100 milijonih let popolnoma izginila, saj jo bodo raztrgale privlačne sile Rimske cete.

PRIMOŽ KOLMAN

**trgovina  
PREŠA**

Tržaška 221 (Pri Dolgem mostu)  
Telefon 264-779

Nudimo široko ponudbo živil in drugih izdelkov

Prodaja plina  
v jeklenkah



Odprto od ponedeljka do sobote od 7. do 20. ure, ob nedeljah od 8. do 13. ure.

**KOZMETIČNI SALON ŠPELA**  
na Jurčkovi poti 11

Vam ob praznovanju svojega prvega rojstnega dne

v mesecu NOVEMBRU  
nudi brezplačno nego kože na rokah!!!

**Nudimo vam:**

klasično nego obraza, nego obraza za mladostnike z DA YENNE preparati, nego obraza suhe kože z morskimi algami, lifting maske proti gubam, make up za vse priložnosti, depilacijo nog in rok, ročno masažo telesa, mehansko anticelulitno masažo, nego nog-pedikuro, consko masažo stopal-akupresura, solarij (s katerim pridobite potrebni D vitamin, ki zvišuje odpornost v zimskem času)

Naš telefon za predhodno naročilo 1271-141  
Odprto od 9. do 13. ure in od 15. do 18. ure



**NAŠA KOMUNA**

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK.  
ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT, PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC - GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ - TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 - TELEFON 221-191 - TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK DRUŽBENO PODJETJE DELO - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BEZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

**ČRNOGRADITELJI  
in bodoči investitorji**

Naporno in zahtevno zbiranje potrebnih dokumentov za legalizacijo črne gradnje oz. novogradnje je pred vami. Prihranite čas, denar in ohranite živce ter to prepustite strokovnjakom.

\* uredimo vam vse potrebno za pridobitev lokacijskega in gradbenega dovoljenja,

\* izdelamo vam projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja na podlagi obstoječega stanja, za novogradnjo pa po vaših zamislih.

NAJUGODNEJŠA PONUDBA

Ludwig d. o. o.  
tel. 061/140-23-70 ali zvečer  
061/219-188

**lesnina TRGOVINA d.o.o.**

LJUBLJANA Parmova 53  
DISKONT Cesta v Mestni log 90

**PONUDBA MESECA**

- želite obnoviti notranje okenske police, kuhinjske delovne plošče - pulte ali vrata kuhinjskih elementov

- velika izbira izbranih dekorjev
- možnost prirezov

- razprodaja vrtnih garnitur in sodobnih svetil proizvodnje MEBLO iz Nove Gorice  
popustom od 20% do 40%

Ugodni plačilni pogoji!

Informacije osebno ali po tel. 273-071, 273-073 int. 23

Delovni čas: od 9h - 19h, ob sobotah od 8h - 13h

	A	B	C	D	E	F	G	H	I
1	☀						☀		
2									
3					☀				
4					☀				
5				☀					
6			☀					☀	☀
7	☀	☀					☀		
8						☀			
9					☀				
10					☀				
11									
12				☀					☀

**Nagradna križanka**

Vodoravno: 1 lena sladkovodna riba - nebesa, paradiž, 2 kakovost, 3 zgornje okončine - preprost plug, 4 kos razbite vaze ali steklenice - duhovščina, 5 ljubkovalno ime za žival, ki prede - verska ločina, 6 simbol za američij - slavnostna prireditev ali taka obleka, 7 domača vprežna žival - začetnici enega od skladateljev Ipavec, 8 sadež vinske trte - etiopski plemenski poglavar, 9 denarna enota v Južnoafriški republiki - slovenska pevka (Neca), tudi ameriški filmski igralec (Peter), 10 ime pevke Rupel - nenadna vojna akcija, puč, 11 prispevek, ki ga mora plačati tekmovalac za udeležbo na dirki, 12 ribiška mreža - cent

Navpično: A domača gostilna - nemški pisatelj, avtor Pločevinastega bobna (Gunter), B potrebna večina pri glasovanju - drog v kozolcu, C manjša vodna žival - močna alkoholna pijača, D večje mesto v Siriji (iz črk LEPA) - strokovnjak za hoste, E Ludolfovo število v matematiki - francoska pisateljica, prijateljica Chopina (George) - avtomobilska oznaka Trsta, F priprava na vratih, ki jo je nadomestil zvonec, trkalo - angleška denarna enota, G nekdanja srednja šola - informacijski medij, H telesno dobro razvit človek - uslužen moški, gentleman, I indijsko mesto v bližini Indoreja (iz črk ORAJA) - žarec delček snovi

**Rešitev oktobrske nagradne križanke**

VODORAVNO: AJA, SPUST, LOMBARDKA, ESER, TARN, KININ, RIA, TP, TRK, VR, OBLA, OKNO, RIN, RIO, POLK, ISSA, ZR, ADO, TJ, OTO, ILONA, TICA, AKON, OTESANOST, NOTAR, PTA.

NAVPIČNO: ALEKTO, PROTON, JOSIP BROZ TITO, AMEN, LIL, OCET, BRITANKA, ASA, SA, NR, DI, AR, PRT, KORJOLAN, UDAR, KIS, OKOP, SKRIVNOSTNOST, TANARO, AJANTA

**Nagrajenci oktobrske nagradne križanke**

Izmed pravih rešitev oktobrske nagradne križanke smo izžrebali tri srečne nagrajence, ki so se z Agencijo Gremo udeležili izleta v Salzburg. To so:

1. Tina Komel, Vrzdenc 83, Horjul
2. Jurij Preželj, Rožna dolina, Cesta II/18
3. Monika Kukar, Trnovska 10, Ljubljana

Čestitamo!

**Nagrada - izlet v Portogruaro**

Reševalce nagradne križanke obveščamo, da naj rešitve pošljejo na naslov uredništva najkasneje do 25. novembra. Izmed pravih rešitev bomo izžrebali tri, nagrada pa je enodnevni nakupovalni izlet z Agencijo Gremo v Portogruaro 3. decembra